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HUmMmsa: ekaterina
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemas ekaterina! CnepmorpaMmy Hafio nepeciaTh dyepes 2-3 Mecsla - KOIU4eCTBO
criepMaTo30uaoB 26 MyH B 1 M 67IM3K0 K HUXKHEU IpaHulle HOpMbBI. MOTYyT peKOMEeHI0BaTh
obpatuThcst K AKonsiHy AHmpero CTenaHOBHUYY - TeHepalTbHOMY OUPEKTOpPY PecrnyOnuKaHCKOTro
LlenTpa penponyKuuy 4yejaoBeKa U IaHupoBanus cembu M3 PO. Ha HaieMm caliTe pa3melleHa ba3a
laHHBIX YPOJIOr0B, TaM Brl MoXkKeTe HauTu faHHble AHpes CTenaHOBHMYa, KOTOPHIM MOXKET 0YHO
IIPOKOHCYJIbTHPOBATh Bac 1o maHHOMY Bommpocy. MoxkeTe mpu o0pallleHuH CoCllaThCs Ha
nH(popMarnui c Hauero cauta UroWeb.ru. C yBaxxeHUeM.



